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У 128-й бригаді відповіли на
скарги про брак їжі на
фронті
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Командування пояснило, що відбувається насправді
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Військові прокоментували повідомлення в мережі про нібито
відсутність продовольчого забезпечення на одній із позицій.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію 128
окремої гірсько-штурмової Закарпатської бригади в мережі
Facebook.

Читайте також: ССО вдарили по базі "Іскандерів" у Криму

Офіційна позиція бригади

У підрозділі спростували цю інформацію і наголосили, що бійці,
які виконують завдання, отримують необхідне забезпечення на
регулярній основі.

Йдеться не тільки про продовольство, а й про боєприпаси та
інші ресурси, необхідні для виконання завдань.

Як здійснюється постачання

Доставка на позиції організована з використанням
безпілотників. Зокрема, важкі БПЛА забезпечували постачання
на зазначену позицію 22, 23, 25 і двічі 27 квітня.

Ці факти, як зазначають у бригаді, згадував і сам
військовослужбовець, який скаржився на брак їжі, уточнюючи,
що посилки надходили щоденно або хоча б раз на три дні.

Додаткові умови на позиції

У бригаді також повідомили про наявність відеопідтверджень
відправки вантажів. Крім того, на позиції забезпечено
стабільний інтернет, електропостачання та постійний зв'язок.

Командування опікується питаннями ротації особового складу,
однак через складну обстановку та брак людей це не завжди
вдається реалізувати швидко. У підрозділі закликали не
поширювати неперевірені дані.

Нагадуємо, що Україна розгортає масштабне зміцнення
оборонних рубежів уздовж північного напрямку - від району
Київського водосховища до Сумської області, з метою
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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посилення захисту кордону і запобігання можливим новим
спробам наступу з боку Росії.

Зазначимо, що безпілотники, імовірно українського
походження, знову завдали удару по нафтопереробному заводу
"Туапсинський" у Краснодарському краї Росії, після чого на
території підприємства спалахнула масштабна пожежа.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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